

16.09.2015 - 10:05 Uhr

Marvel-Comic-Action bei RTL II: "Ghost Rider - Spirit of Vengeance"



München (ots) -

- Basierend auf den weltweit bekannten Marvel-Comics
- Sendetermin: Freitag, 18. September, um 20:15 Uhr

Um die Menschheit zu retten, muss der Stuntman Johnny Blaze (Nicolas Cage) in Gestalt des Rachedämons Ghost Rider einen Jungen und dessen Mutter aus den Fängen Satans befreien... Oscar-Preisträger Nicolas Cage gibt in diesem abgefahrenen Action-Abenteuer richtig Vollgas.

"Ghost Rider - Spirit of Vengeance" ist bereits die zweite Verfilmung der "Ghost Rider"-Comics aus dem amerikanischen Marvel-Verlag ("The Avengers", "Iron Man", "Captain America", "Thor"). Schon in dem ersten Kinoabenteuer des flammenden Rachegeistes übernahm Oscar-Preisträger Nicolas Cage ("Leaving Las Vegas") die Titelrolle. Neben Cage sorgen unter anderem Ciaran Hinds ("Dame, König, As, Spion", TV-Serie "Game Of Thrones"), Christopher Lambert ("Highlander") und Golden Globe-Gewinner Idris Elba (TV-Serie "Luther", "Thor") für spannende Unterhaltung.

Mark Neveldine und Brian Taylor, die sich beide schon für das Drehbuch und die Regie bei "Crank", "Crank 2" und "Gamer" verantwortlich zeichneten, inszenierten die Abenteuer des höllischen Marvel-Antihelden als rasantes Action-Abenteuer mit atemberaubenden Special Effects.

"Ghost Rider - Spirit of Vengeance" USA 2012 Mit Nicolas Cage, Ciarán Hinds, Idris Elba Regie: Mark Neveldine, Brian Taylor Sendetermin: Freitag, 18. September, um 20:15 Uhr bei RTL II

Kontakt:

RTL II Kommunikation Frank Nette 089 - 64185 6503 frank.nette@rtl2.de

Medieninhalte



Johnny Blaze (Nicolas Cage) war einst Motorrad-Stuntman - bis er seine Seele an Mephisto verkaufte, um das Leben seines todkranken Vaters zu retten. Seitdem braust er als Rachegeist Ghost Rider durch die Nacht. Sendetermin Freitag, 18.09.2015 um 2015 Uhr bei RTL II. © RTL II - Recht zum AbdruckDarstellung zeitlichsachlich beschränkt auf die Bewerbung der Sendung. Weiterer Text über ots und www.presseportal.de/nr/6605

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100001974/100777827}$ abgerufen werden. }$